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AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR ALEX LUIZ 

NOGUEIRA, E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JUNIOR, FRANCISCO CARLOS CABRINI, PAULO 

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES ESMAEL ANTONIO FERREIRA 

PADILHA E JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. APÓS A LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO, O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA FEZ A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. NÃO HAVENDO EXPEDIENTES RECEBIDOS, A PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI, PROCEDEU A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS 

DA MESA. A PRIMEIRA ORADORA INSCRITA PARA O ESPAÇO DE TRINTA MINUTOS, A 

VEREADORA ADRIANA COCCI DISCORREU SOBRE O PROCESSO ELEITORAL 

TRANSCORRIDO NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA. PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS 

PELA OPORTUNIDADE DE TER INICIADO UM PROCESSO PARA DISPUTAR AS ELEIÇÕES 

DESTE ANO, MAS QUE NÃO TEVE CONDIÇÕES DE TERMINAR POR UMA QUESTÃO LEGAL, 

POIS PARTICIPA HÁ MAIS DE DOIS ANOS DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA, 

E POR DECORRÊNCIA DA PARTICIPAÇÃO NESTE CONSELHO, DO QUAL DEVERIA TER SE 

AUSENTADO NOS ÚLTIMOS TRÊS MESES, NÃO PODE TERMINAR O PLEITO ELEITORAL. 

DESTACOU QUE ESTEVE NA CÂMARA DE VEREADORES DURANTE OITO ANOS E 

REALIZOU UM TRABALHO DO QUAL SE ORGULHA MUITO E SAI DE CABEÇA ERGUIDA E 

FELIZ. TAMBÉM DISSE QUE GOSTARIA QUE SEU LUGAR FOSSE PREENCHIDO POR UMA 

MULHER, E PARA SUA ALEGRIA ENTRARÃO DUAS MULHERES. PARABENIZOU A RECÉM 

ELEITA AMANDA NASSAR, PRESENTE NA SESSÃO, E QUE SERIA MUITO IMPORTANTE 

MAIS MULHERES ELEITAS, E GOSTARIA DE VER NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES ESTA CASA 

COM IGUALDADE ENTRE HOMENS E MULHERES. PARABENIZOU TAMBÉM TODOS OS 

ELEITOS NESTE PLEITO ELEITORAL E QUE TENHAM DEUS NAS SUAS AÇÕES, E QUE 

DESTA CASA SAIAM LEIS QUE POSSAM FAVORECER A COMUNIDADE. PARABENIZOU 

TAMBÉM O PREFEITO ELEITO HISSAN HUSSEIN DEHAINI E QUE A PARTIR DE JANEIRO O 
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TRABALHO SEJA VOLTADO PARA O MUNICÍPIO E AGRADECEU A TODOS. EM SEGUIDA O 

SEGUNDO ORADOR INSCRITO, O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA AGRADECEU A TODOS E 

PARABENIZOU PELA VITÓRIA O PREFEITO ELEITO HISSAM DEHAINI E TODOS OS DEMAIS 

VEREADORES ELEITOS. DISSE QUE JÁ ESTA NESTA CASA HÁ OITO ANOS, DOIS 

MANDATOS, E QUE TEM ORGULHO E SAI DE CABEÇA ERGUIDA, PELA PORTA DA 

FRENTE, PELA QUAL ENTROU, POR QUE FEZ UM TRABALHO HISTÓRICO E DIFERENTE. 

DISSE QUE É UMA PESSOA SIMPLES, HUMILDE E DO POVO, RECONHECIDO PELA 

POPULAÇÃO E PELOS COMPANHEIROS. AGRADECEU AS MIL DUZENTOS E DEZ PESSOAS 

PELOS VOTOS QUE RECONHECERAM SEU TRABALHO. AGRADECEU TAMBÉM SUA 

EQUIPE  E AOS VEREADORES E À VEREADORA, E DISSE QUE FEZ UMA CAMPANHA 

LIMPA, TRANSPARENTE E BEM TRANQUILA, SEM AGREDIR NINGUÉM, E QUE O POVO 

DECIDIU POR RENOVAR E RESPEITA A OPINIÃO DE TODOS OS ELEITORES. DESEJOU 

SUCESSO A TODOS OS ELEITOS E QUE ESTÁ A DISPOSIÇÃO PARA AJUDÁ-LOS NO DIA A 

DIA. EM SEGUIDA O TERCEIRO ORADOR INSCRITO, O VEREADOR CLODOALDO PINTO 

JUNIOR CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES, AO PREFEITO ELEITO HISSAM E AOS 

DEMAIS VEREADORES ELEITOS. PRIMEIRAMENTE PARABENIZOU A JUSTIÇA ELEITORAL 

DE ARAUCÁRIA, AO DOUTOR CARLOS RITZMANN, AOS PROMOTORES DOUTOR TIAGO 

NICLEWICZ E DOUTOR JOÃO CARLOS NEGRÃO, PELA CONDUÇÃO DO PROCESSO 

ELEITORAL. DISSE QUE A JUSTIÇA ELEITORAL E A LEI DEVEM SER REVISTAS PORQUE O 

SISTEMA ELEITORAL DA FORMA COMO ESTÁ É VULNERÁVEL. DISSE TER RECEBIDO E 

VISTO FOTOS DE CELULARES ONDE VÁRIOS ELEITORES FOTOGRAFARAM O VOTO DO 

SEU CANDIDATO, E O VÍDEO DE UM CIDADÃO QUE MOSTROU DESDE A ENTRADA NA 

URNA ELEITORAL E TODO O PROCEDIMENTO DE RECONHECIMENTO DO TÍTULO DE 

ELEITOR E ATÉ NA HORA DE VOTAR ELE FILMOU. DIANTE DISSO DISSE QUE SUSPEITA 

TER HAVIDO ABUSO DE PODER ECONÔMICO, MAS NÃO POR CULPA DA JUSTIÇA 

ELEITORAL DE ARAUCÁRIA, SUGERIU QUE DEVE SE MUDAR A LEI, QUE NÃO PROÍBE O 

ELEITOR  ENTRAR COM O CELULAR, E QUE OS DEPUTADOS FEDERAIS E SENADORES 

DEVEM REVER ISSO. DISSE TAMBÉM QUE TEVE COMPRA DE VOTOS NA CAMPANHA 

PARA VEREADOR, MAS NÃO PARA PREFEITO, POIS SERIA IMPOSSÍVEL FRAUDAR UMA 

ELEIÇÃO DE TRINTA E CINCO MIL VOTOS, MAS QUE TEM VEREADOR E VEREADORA QUE  

COMPRARAM VOTOS, E TAMBÉM QUESTIONOU A ORIGEM DOS RECURSOS 

FINANCEIROS USADOS. DESTACOU QUE O PREFEITO ELEITO É JOGO DURO E NÃO VAI 

PERMITIR QUE TIREM RECURSOS COM ESQUEMAS NA SAÚDE E NA SECRETÁRIA DE 

OBRAS E QUE QUEM ESTÁ ATUALMENTE NÃO TEM NADA A VER COM ISSO, MAS QUEM 
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JÁ ESTEVE TAMBÉM FEZ CAMPANHA MILIONÁRIA, PREJUDICANDO COM ISSO AS 

CAMPANHAS QUE FORAM FEITAS DE FORMA HONESTA. EM SEGUIDA PARABENIZOU O 

PREFEITO ELEITO E DISSE TER CERTEZA ABSOLUTA  DE QUE PELOS MESES DE MARÇO 

E ABRIL DO ANO QUE VEM ARAUCÁRIA SERÁ OUTRA, MELHOR EM VÁRIOS SETORES, E 

SERÁ UMA NOVA CIDADE COM MELHORIA NA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO COM 

UMA TRANSFORMAÇÃO TOTAL, POIS O PREFEITO ELEITO NÃO IRIA PROMETER NADA 

SEM SABER O QUE ESTAVA PROMETENDO E QUE NÃO PUDESSE CUMPRIR. NÃO 

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM 

CONJUNTO Nº 084/2016 – CJR E Nº 061/2016 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 

1.897/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES PRESENTES. 1ª LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI Nº 1897/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA 

VIGENTE NO VALOR DE R$ 172.540,13 (CENTO E SETENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E 

QUARENTA REAIS E TREZE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE 

AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL. O PRIMEIRO A FAZER USO DA 

PALAVRA, O VEREADOR CLODOALDO PINTO JUNIOR, PARABENIZOU INICIALMENTE O 

VEREADOR CABRINI, PELO SEU TRABALHO NA ÁREA RURAL, EM SEGUIDA O VEREADOR 

VANDERLEI QUE TEVE SEU TRABALHO RECONHECIDO PELA POPULAÇÃO, E O 

VEREADOR ROBERTO, QUE TEM UMA ATUAÇÃO FORTE, SEMPRE DEFENDENDO OS 

INTERESSES DA POPULAÇÃO. SOLIDARIZOU-SE COM OS VEREADORES PEDRO 

NOGUEIRA E ADRIANA COCCI, QUE NÃO SE REELEGERAM, MAS QUE VÃO CONTINAR 

LUTANDO E CUMPRINDO SEU PAPEL. DISSE QUE O TRABALHO SÉRIO DO VEREADOR 

ALEX NOGUEIRA TRANSFERIU OS VOTOS PARA A ESPOSA TATIANA NOGUEIRA.  

ELOGIOU O VEREADOR PEDRO DE LIMA PELO SEU TRABALHO NO PARQUE THOMAZ 

COELHO E PELA VOTAÇÃO DE SUA ESPOSA LUCIA DE LIMA. TAMBÉM LEMBROU DOS 

VEREADORES JOSUÉ KERSTEN E ESMAEL PADILHA. DISSE QUE A CASA GANHOU COM A 

VOLTA DE IRINEU CANTADOR E COM A ENTRADA DO BATALHADOR CELSO NICÁCIO. 

PARABENIZOU A TODOS E DESEJOU SUCESSO AO PREFEITO ELEITO HISSAM, PORQUE 

ARAUCÁRIA PRECISA DE UMA MUDANÇA GERAL. O SEGUNDO INSCRITO, VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA PARABENIZOU OS VEREADORES REELEITOS CABRINI, VANDERLEI E 

ROBERTO, DESTACOU OS NOVOS QUE ESTÃO CHEGANDO E QUE É PRECISO UM 
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TRABALHO CONJUNTO COM O PREFEITO, RELEMBRANDO QUE QUANDO FOI 

PRESIDENTE NUNCA DIFICULTOU O TRABALHO DO PREFEITO EM PROL DA POPULAÇÃO 

E DA CIDADE. A TERCEIRA INSCRITA, VEREADORA ADRIANA COCCI RESSALTOU A 

IMPORTÂNCIA DOS CANDIDATOS DA COLIGAÇÃO PTN, PROS E PMB, PELO QUE FIZERAM 

NA CAMINHADA DAS ELEIÇÕES E QUE A AMIZADE E O COMPANHEIRISMO FICARAM PARA 

O DECORRER DA VIDA. O QUARTO INSCRITO, PEDRO DE LIMA PARABENIZOU OS 

VEREADORES REELEITOS E OS NOVOS VEREADORES, AGRADECEU A VOTAÇÃO DE SUA 

ESPOSA LUCIA, QUE FOI UMA DAS CANDIDATAS MAIS VOTADAS, MAS QUE NÃO FOI 

FAVORECIDA PELA LEGENDA, E DESEJOU SUCESSO AOS NOVOS VEREADORES E AO 

PREFEITO ELEITO. O QUINTO INSCRITO, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

AGRADECEU A PRESENÇA DO PREFEITO ELEITO HISSAM DEHAINI, DOS FUTUROS 

VEREADORES BEN HUR, AMANDA NASSAR, CELSO NICÁCIO E IRINEU CANTADOR E DO 

EX-VEREADOR ROBISON FURMAN. TAMBÉM FEZ CRÍTICAS AO RADIALISTA CÍCERO 

GOMES DA SILVA, O JOE VITOR DA RÁDIO GRALHA AZUL. O SEXTO INSCRITO, 

VEREADOR FRANCISCO CABRINI AGRADECEU AOS ELEITORES QUE PROPORCIONARAM 

SUA REELEIÇÃO, ESPECIALMENTE SUA FAMÍLIA E SUA EQUIPE, COM QUEM TRABALHA 

HÁ CERCA DE VINTE ANOS. PARABENIZOU E DESEJOU SUCESSO AO PREFEITO ELEITO 

HISSAM E QUE ELE TENHA ÊXITO NA SUA EMPREITADA. TAMBÉM FALOU SOBRE OS 

VEREADORES NOVOS, OS REELEITOS E OS QUE NÃO SE ELEGERAM E AGRADECEU A 

TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O SÉTIMO INSCRITO, VEREADOR PAULO HORÁCIO 

PARABENIZOU OS VEREADORES REELEITOS, ESPECIALMENTE O VEREADOR 

VANDERLEI, QUE VAI APRESENTAR PARA TRAMITAR NA CASA UM PROJETO QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA À SENHORA MARCELINA AREIAS 

HORÁCIO, AGRADECEU AOS SERVIDORES DA CASA, E COMENTOU QUE HOUVE UMA 

REDUÇÃO NOS VOTOS DEVIDO ÀS ABSTENÇÕES, VOTOS NULOS E EM BRANCO E QUE 

OS VOTOS DE TODOS OS VEREADORES ELEITOS CHEGAM A TRINTA POR CENTO DO 

ELEITORADO DE ARAUCÁRIA, O QUE SIGNIFICA UM GRANDE DESAFIO E UM MANDATO 

DE MUITA PRESSÃO POPULAR. DISSE TAMBÉM QUE O TRABALHO DESTA LEGISLATURA 

NÃO TERMINOU E QUE ATÉ O FIM DO ANO AINDA TEM MUITOS PROJETOS IMPORTANTES  

QUE PRECISAM SER DISCUTIDOS E APROVADOS, COMO É O CASO DO PROJETO QUE 

TRATA DA REFORMA DO FUNDO DA INFÂNCIA E DA ADOLESCÊNCIA E DO CONSELHO 

TUTELAR, DA QUALIFICAÇÃO PARA OS CARGOS EM COMISSÃO, ALÉM DO ORÇAMENTO 

DO MUNICÍPIO PARA O ANO QUE VEM. O OITAVO INSCRITO, O VEREADOR WILSON 

ROBERTO MOTA PRIMEIRAMENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES PRESENTES E 
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DEPOIS COMENTOU DA IMPORTÂNCIA DE PARTICIPAR DO PROCESSO ELEITORAL, DA 

FESTA DA DEMOCRACIA. DISSE QUE ELE E O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA NESTE 

FINAL DE MANDATO ESTÃO COMPLETANDO UMA GRANDE REFORMA ADMINISTRATIVA 

NA CÂMARA QUE É UM EXEMPLO DE TRANSPARÊNCIA E REDUÇÃO DE GASTOS 

PÚBLICOS. TAMBÉM FALOU SOBRE UM CANDIDATO ELEITO QUE FEZ COMENTÁRIOS NO 

FACEBOOK E ENFATIZOU QUE ELE ESTÁ COMEÇANDO ERRADO NO LEGISLATIVO E 

DEVERIA PRIMEIRO LER O REGIMENTO DA CÂMARA E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 

PARA SE INTEIRAR DO QUE É O TRABALHO DO VEREADOR. TAMBÉM PARABENIZOU O 

PREFEITO ELEITO HISSAM DEHAINI E SUA VICE HILDA LUKALSKI SEIMA, MAS ENFATIZOU 

QUE ELES TERÃO UM GRANDE DESAFIO A PARTIR DE PRIMEIRO DE JANEIRO DO ANO 

QUE VEM. DEPOIS PARABENIZOU O JORNAL O POPULAR PELA COBERTURA DAS 

ELEIÇÕES. POR ÚLTIMO, O VEREADOR ALEX NOGUEIRA TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA 

PARA AGRADECER SUA FAMÍLIA E EQUIPE E AOS ELEITORES QUE CONFIARAM NA SUA 

CANDIDATURA À MAJORITÁRIA COM ROSANE FERREIRA E AOS DOIS MANDATOS DE 

VEREADOR QUE EXERCEU NA CÂMARA MUNICIPAL.  COMENTOU QUE NÃO SE SENTE 

DERROTADO E QUE DAQUI A QUATRO ANOS HAVERÁ UMA NOVA ELEIÇÃO MUNICIPAL. 

DESEJOU BOA SORTE AO PREFEITO ELEITO HISSAM DEHAINI E QUE TAMBÉM ERA SEU 

DESEJO FAZER AS MUDANÇAS QUE ARAUCÁRIA NECESSITA. PARABENIZOU TODOS QUE 

PARTICIPARAM DO PROCESSO ELEITORAL, OS QUE SE ELEGERAM E OS QUE NÃO, 

DISSE QUE AS MULHERES DE ARAUCÁRIA ESTARÃO BEM REPRESENTADAS NO 

LEGISLATIVO, POR SUA ESPOSA TATIANA NOGUEIRA E POR AMANDA NASSAR, E QUE 

SEU MAIOR DESEJO É QUE O MUNICÍPIO SE DESENVOLVA CADA VEZ MAIS. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


